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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 0 6 –  11 – 2019 

Αρ. Πρωτ.: 45

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  Â    
        

Ψήφισμα

  

Τα τελευταία χρόνια βιώνουμε από πολύ κοντά τις πολεμικές συγκρούσεις στη Συρία. Τα
κύματα των προσφύγων που έρχονται και στη χώρα μας είναι η πιο άμεση μαρτυρία αυτής
της καταστροφικής συνέπειας του πολέμου. Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Ιωαννίνων καταδικάζουμεκαι τις νέες πολεμικές επιχειρήσεις, που
εκδηλώνονται στον ευρύτερο χώρο της Βόρειας Συρίας, με κύριο υπαίτιο αυτή τη φορά τη
γείτονα μας χώρα Τουρκία.
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Στεκόμαστε αλληλέγγυοιστους αμάχους πληθυσμούς της περιοχής που κινδυνεύουν
καθημερινά από τις βομβιστικές επιθέσεις και τις στρατιωτικές επελάσεις καθώς και στις
επακόλουθες καταστάσεις που αποτελούν απόρροια του πολέμου. Ο θάνατος για αυτούς
διαρκώς καραδοκεί και η σωτήρια λύση που εμφανίζεται ως μόνη επιλογή τους είναι η
προσφυγιά. Ο δρόμος της προσφυγιάς όμως είναι οδυνηρός. Γεμάτος αβεβαιότητα και
κινδύνους. Τα σημάδια στην ψυχή των ανθρώπων που ξεριζώνονται από τον τόπο τους
παραμένουν ανεξίτηλα.

  

Καλούμε όλα τα εργατικά συνδικάτα και τους επιστημονικούς συλλόγους της χώρας μας
καθώς και όλους τους πολίτες να εκφράσουν την αντίθεσή τους σε κάθε πόλεμο, από όπου
και αν προέρχεται. Καλούμε την Ευρωπαϊκή Ένωση να πάρει άμεσα μέτρα για
την παύση των συρράξεων στη Βόρεια Συρία. Τους ηγέτες του κόσμου 
να σταματήσουν
τα γεωστρατηγικά παιχνίδια στις πλάτες των λαών. 

  

Οι ψυχές των ανθρώπων και οι ψυχές των παιδιών δεν είναι αναλώσιμοι αριθμοί. 

  

Ενώνοντας τη φωνή μας με κάθε αντιπολεμική δράση λέμε :

  

Όχι σε κάθε πόλεμο!

  

Ως εδώο ξεριζωμός και η προσφυγιά των ανθρώπων και των λαών!

  

Το Δ.Σ.
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